
 

N. 14819 DI REP. N. 10162 PROGR. 

VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno 2025 duemilaventicinque addì 19 diciannove del mese di 

giugno alle ore 17,05 diciassette e cinque. 

In Verbania, presso la sala congressi "Avv. Giuseppe Ravasio" 

al piano terra dello stabile in Via dell'Industria n. 25. 

Avanti a me Dott. MONICA GRAMATICA Notaio in Verbania, iscrit-

to presso il Collegio Notarile di Verbania, è personalmente 

comparso il Signor: 

- EMANUELE TERZOLI nato a Novara l'8 aprile 1972, domiciliato 

per la carica presso la sede della Società di cui infra, nella 

sua qualità di Presidente della Società 

"V.C.O. TRASPORTI SRL" 

con sede in Verbania, Via Olanda n. 55, capitale sociale di 

euro 611.000 interamente versato, numero di iscrizione al Re-

gistro delle Imprese di Monte Rosa Laghi Alto Piemonte 

01792330035. 

Detto Signore, della cui identità personale io Notaio sono 

certo, 

premette 

- che con avviso inviato in data 5 giugno 2025 a tutti gli a-

venti diritto ai sensi dell'art. 13 dello statuto sociale è 

stata indetta per oggi l'assemblea della Società di cui sopra 

per deliberare sul seguente 
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ORDINE DEL GIORNO 

In parte ordinaria: 

1. Relazione del Presidente sulla Società; 

2. Richieste Assemblea dei Soci del 16.04.2025; 

In parte Straordinaria: 

3. Modifica Statuto Societario. Determinazioni; 

Ciò premesso 

nell'indicata qualità, assume la presidenza dell'assemblea il 

Comparente il quale, avendo con il consenso unanime degli in-

tervenuti proposto di invertire la trattazione degli argomenti 

all'ordine del giorno, mi richiede di redigere il verbale del-

le deliberazioni da assumere relativamente al terzo punto 

all'ordine del giorno; io Notaio aderisco alla richiesta; 

quindi il Comparente constatato che: 

- sono presenti e rappresentati n. 17 soci rappresentanti il 

78,805% del capitale sociale, quali risultano dall'elenco che, 

firmato dal Comparente e da me Notaio, si allega al presente 

verbale sotto la lettera "A"; 

- sono presenti, oltre ad esso Comparente, tutti gli altri Am-

ministratori Signori CINZIA FABRIZI e ROBERTO TOMATIS nonché 

tutti i Sindaci Effettivi Signori ALESSANDRO AMBROSO - Presi-

dente, PAOLA MUTAZZI e GIAN MAURO FELICE CALLIGARI, 

avendo accertato l'identità e la legittimazione degli interve-

nuti, dichiara validamente costituita l'assemblea. 

Il Presidente illustra all'assemblea le ragioni per le quali 



 

si rende opportuno modificare lo statuto vigente anche al fine 

di adeguarlo alle disposizioni di cui al D.Lgs. 19 agosto 2016 

n. 175 e successive modifiche e integrazioni. 

Propone quindi l'abrogazione dello statuto vigente e l'adozio-

ne di un nuovo testo di statuto che prevede la proroga della 

durata della Società e che mantiene fermi il capitale, la de-

nominazione e la sede sociale, nuovo testo che, firmato dal 

Comparente e da me Notaio, si allega al presente verbale sotto 

la lettera "B". 

Il Presidente conclude quindi la propria esposizione sottopo-

nendo all'approvazione dell'assemblea il seguente testo di 

d e l i b e r a z i o n e 

"L'Assemblea, 

- udite ed approvate le comunicazioni del Presidente, 

d e l i b e r a 

1) Di prorogare la durata della Società al 31 dicembre 2050. 

2) Di abrogare lo statuto vigente adottando in sua sostituzio-

ne, anche ai fini dell'adeguamento alle disposizioni di cui al 

D.Lgs. 19 agosto 2016 n. 175 e successive modifiche e integra-

zioni, un nuovo testo di statuto che tiene conto della modifi-

ca di cui sopra, che mantiene fermi il capitale, la denomina-

zione e la sede, nuovo testo che, presentato dal Presidente 

all'assemblea, approvato articolo per articolo e nel suo com-

plesso, si trova allegato al verbale dell'assemblea medesima. 

3) Di dare mandato al Presidente dell'odierna assemblea perché 



 

abbia ad accettare ed introdurre nella delibera come sopra as-

sunta e nell'allegato statuto, le modificazioni, soppressioni 

ed aggiunte che si rendessero necessarie ai fini dell'iscri-

zione e pubblicazione a sensi di legge.". 

Il Presidente apre quindi la discussione. 

Nessuno domandando la parola, viene messo in votazione il te-

sto di deliberazione surriportato che dopo prova e controprova 

risulta approvato all'unanimità, senza astensioni. 

Dopo di che, null'altro essendovi a deliberare sul terzo punto 

dell'ordine del giorno, la seduta prosegue per la trattazione 

dei restanti argomenti all'ordine del giorno, del che si fa 

constare con separato verbale. 

Sono le ore 17,25 diciassette e venticinque. 

                                                            Il 

presente atto viene pubblicato mediante lettura da me datane 

al Comparente che, approvandolo e confermandolo, lo firma con 

me Notaio, in fine ed a margine dell'altro foglio alle ore 

17,30 diciassette e trenta; omessa la lettura degli allegati 

per espressa volontà del Comparente. 

Consta di due fogli scritti per cinque intere facciate e parte 

della sesta da persone di mia fiducia e da me Notaio. 

f) Emanuele Terzoli 

f) Monica Gramatica Notaio 
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